



Следователь СК России оценивает обстоятельства гибели 12-летнего мальчика при утоплении в водоеме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту гибели 12-летнего жителя города Владимира.

По предварительным данным, днем 30 июня 2018 года с разрешения бабушки мальчик в сопровождении 25-летнего друга семьи отправился на пляж на озеро Семязино.

Территория, куда они прибыли отдыхать, обустроена, оборудована запрещающими знаками, на воде буйками выделена дозволенная для купания акватория.



Зная, что ребенок практически не умеет плавать, сопровождающий мужчина предупредил, чтобы мальчик ни в коем случае без него не заходил в воду, а сам отошел поиграть в волейбол.

Через некоторое время мужчина заметил отсутствие мальчика на пляже, позвонил бабушке и вызвал на место МЧС. Спасатели обследовали территорию, в том числе с применением лодки, и извлекли тело погибшего ребенка из воды.

Как следует из установленных обстоятельств, малолетний, оставшись без контроля взрослого, зашел в воду, скорее всего за пределами огороженной территории, где имеется пологий спуск, и не справился с ситуацией.

По данным следствия, после смерти мамы в 2010 году, лишения отца родительский прав, мальчик воспитывался бабушкой, которая опекала и заботилась о ребенке.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России совместно с сотрудниками регионального управления МЧС на постоянной основе проводит профилактическую работу, предупреждая граждан о необходимости проявления крайней осторожности при купании на водоемах, обращая особое внимание на обеспечение безопасности детей.

Вновь настоятельно предупреждаем, во избежание трагических последствий соблюдайте правила безопасности на воде и прибрежных территориях!

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1238051>